

# 居民楼里“潜伏”赌博窝点

民警蹲点集中销毁14台赌博机

本报10月17日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾)

一天到晚拉着窗帘,窗户上还贴着玻璃纸,一到深夜就人来人往,位于新岭花园小区的这户人家显得非常可疑。经过取证,警方发现这里暗藏着一个赌博窝点。15日,顺利进入窝点后,民警将在其中赌博的两名嫌疑人抓获,当场缴获14台赌博机。17日上午,警方将这些赌博机进行了集中销毁。

位于绍兴路新岭花园三期居民小区的一户人家白天大门紧闭,到了深夜却人来人往,家里的窗户都贴着密实的玻璃纸,还拉上了遮阳窗帘,十分可疑。近日,市北警方接到线索后调查发现,这里很可能暗藏着一处赌博窝点。10月15日,在小区里蹲守的民警发现有两名男子进入房间,便立即跟了进去,发现房间里摆了多台赌博用的游戏机,刚刚进入房间的两名男子正在聚精会神地打游戏,民警立即上前将两人抓获,当场缴获赌资2700元,查获赌博机14台。

17日上午,记者在辽源路派出所见到了其中一名嫌疑人张某。张某说,几个月



废品回收站的两名工作人员砸破赌博机。刘腾腾 摄

前,他抱着玩玩的心态跟着朋友来到这个赌博窝点打游戏,“这里面的顾客必须要经人介绍才能进来,否则都不会开门。”张某说,为了不引起怀疑,游戏机室只有在晚上10点半后才营业。在这个游戏机室玩了四五次后,张某总共输掉了近三千元,然而这并没有阻止他继续赌博的欲望。“确实有侥幸心理,老觉得能赢。”张某说。

随后,记者跟随民警来到位于新岭花园小区的这处窝点。一进房间,就看到偌大的客厅里摆放了六台赌博机,地上还散落了一地的游戏币。厨房里除了一张饭桌外,剩余的空间也被赌博机占据。

上午10点,民警将这些

游戏机全部抬上一辆大货车,拉到位于瑞安路的一处废品回收站进行集中销毁。记者在现场看到,销毁行动开始后,废品回收站的两名工作人员抡起大铁锤砸向这些赌博机。十几分钟后,游戏机就都被砸得面目全非。

目前,两名嫌疑人均已被警方刑拘。

## 屡次创业失败 男子割臂自杀

警方经过半小时劝说成功救下

本报10月17日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾)

男子屡次创业失败,步入而立之年却一事无成。17日,失去生活勇气的小李买来一把尖刀当街割向自己的手臂要自杀。警方随即派出谈判专家与他交流,经过一番劝导,小李最终扔掉了尖刀,到医院接受治疗。

今年34岁的小李来自黑龙江。十年前,他只身一人到南方创业,做过汽车展销商,卖过东北特产,开过茶叶店,先后从事了十几个行业,有赚有赔,但最终都没有成功。今年年初,再次创业失败的小李赔了6.7万元。万般无奈中,今年6月,他来到青岛希望寻求商机另谋出路。由于没有资金,小李只好从头做起,当过酒吧服务员,也摆过摊卖烧

烤,但他一直觉得别人用异样的眼光看自己,这让心气颇高的他无法接受,越来越觉得失去了活下去的勇气。

10月17日,心力交瘁的小李决定自杀。买来一把尖刀后,他就漫无目的地走在路上,走到李村君峰路与京口路口时,他突然举刀朝着自己的左臂上连割了两刀,当场鲜血直流。路过的市民见状赶紧报警。接警后,民警迅速赶到现场准备救援。谁知小李一看见民警,顿时变得十分暴躁,拒绝民警接近,要民警“不要阻拦自己自杀”。随后,李沧公安分局刑警大队的谈判专家赶到现场,用温和的语气慢慢地与小李交流起来。从小李断断续续的话语中,民警逐渐了解了事情的原委,民警提醒小李要想想父母和



小伙左手臂鲜血直流。(图片由警方提供)

家人,不要因为一时挫折而让亲人痛苦终生。

经过半个小时的交谈后,小李终于被民警打动,他扔掉尖刀,跪倒在地痛哭失声。17时30分,小李被紧急送

到第八人民医院急救中心,经医生初步诊断,小李的手臂是皮肉伤,没有生命危险。在民警的劝慰下,小李表示不会再做傻事,目前他正在住院,做进一步观察治疗。

## 夜查酒驾

17日21时至22时,市北区冠县路中队执勤民警在劲松四路与辽阳西路路口设卡查酒驾。据介绍,当晚查获3名酒司机,分别罚款1000元,驾驶证记12分、暂扣6个月。

本报记者 马健  
本报通讯员 王友科  
摄影报道



## 水果贩子想赚大钱 终因贩毒“三进宫”

本报10月17日讯(记者 马健 通讯员

王丽娜) 想通过贩毒赚大钱,四川来青打工的马某从老家购买85克毒品带来青岛出售。17日,马某因贩卖毒品获刑15年。

从四川老家来青打工的马某,一直以卖水果为生,期间认识了朋友李某。李某告诉他,从四川往青岛贩卖毒品可以赚大钱。听了李某的话之后,觉得卖水果辛苦的马某动心了。一心想赚大钱的马某在四川老家购买了85克毒品,一星期后带回青岛,并将其中的约33克卖给了李某,获利15900元。李某买来毒品后,除了自己吸食外,还将两包毒品以1000元的价格贩卖给他。马某称,贩毒时只想着挣钱,没有意识到事情严重性,因为自己法律意识淡薄。

今年3月29日在市北区青海路一辆轿车上,正在交易的李某和毒友被警方抓获。次日,马某在位于市北区的家中被抓,警方从其家中搜出剩余毒品。据了解,今年近50岁马某初中文化,在1982年9月曾因盗窃罪被判处罚有期徒刑十个月。8年后又因犯故意伤害罪被判处罚有期徒刑十五年,2004年3月3日刑满释放。马某称,贩毒时只想着挣钱,没有意识到事情严重性,因为自己法律意识淡薄。近日,马某因贩卖毒品被处有期徒刑十五年,并没收财产四万五千元。李某因犯贩卖毒品罪,被判处罚有期徒刑四年六个月,并处罚金一万元。

## 贪便宜捡路边货物 微面高速上玩倒车

本报10月17日讯(通讯员 潘龙 孙琦

记者 赵波) 16日,在青银高速公路K35公里处,一辆微面突然停车后向后倒行20余米,捡起路边一箱货物驶离。失主报案后司机被抓获,该司机将面临一次扣满12分的处罚。

据青岛路政大队副大队长王大勇介绍,16日下午,在青银高速K35公里处,南通市某建筑公司员工报案称,他们将一箱价值8000余元的机械配件放在路边,准备发往寿光进行维修,在大约14时40分时,一辆车号为鲁B5\*\*H2的白色江铃全顺微面经过后,突然停住又倒回来,车上下来一名女子将货物搬上车拉走,发货人发现后赶紧驾车追赶,正好遇上在路上巡逻的青

岛路政大队人员,路政人员闻讯后立即追上微面,在追上后责令司机停车接受检查。经查,微面上的女车主发现了路边的货物顿起贪念,要求驾车的司机倒车,司机无视危险,在高速公路上快速倒车20余米,由女车主下车捡起货物后迅速上车逃离,没想到让路政人员抓了个正着,女车主和司机后悔不已,承认了违章倒车和捡拾路边货物的事实,并交回了捡拾的货物。当建筑公司负责人得知贵重货物失而复得的消息后,不停地表示对青岛路政大队的感谢之情。据介绍,目前该案已移交高速交警处理。根据有关法规,在高速公路上倒车20余米,司机将面临一次扣满12分的严厉处罚。

## 李沧区计生局打造数字化计生

李沧区计生局以“人”为本,加强已婚育龄妇女个案信息的规范管理和运用。严格按照“居不漏户、户不漏人、人不漏项”的原则,定期进行清理核查,严把数据的“采集关、录入关、核查关”,对育龄妇女及家庭成员信息数据进行核对和完善,确保全员人口信息数据库信息质量。

# 房贷投资

咨询

民间借贷	汇票贴现
风险投资	动产抵押
垫资抵押	汽车抵押

电话: 0532-80821182 80821022

地址: 青岛市崂山区秦岭路15号